

CORRIGENDA DA CHAMADA PÚBLICA Nº 003/2014

SELEÇÃO EMERGENCIAL DE PROFESSORES DAS ESCOLAS ESTADUAIS DE ENSINO
REGULAR PARA SUPRIMENTO DE CARÊNCIAS

Onde se lê: As inscrições estão abertas no período de 29 a 31 de janeiro do ano em curso, na **EEFM Frei Policarpo**, situada na Rua João Bastos nº 2027 bairro Alto Guaramiranga, Canindé – Ceará.

Lê-se: As inscrições estão abertas no período de 29 de janeiro a 04 de fevereiro do ano em curso, na **EEFM Frei Policarpo**, situada na Rua João Bastos nº 2027 bairro Alto Guaramiranga, Canindé – Ceará.

Onde se lê: Realização de entrevista com o(s) candidato(s): 03 de fevereiro de 2014, a partir das 08:00h, respeitando a ordem de chegada dos candidatos.

Lê-se: Realização de entrevista com o(s) candidato(s): 05 de fevereiro de 2014, a partir das 08:00h, respeitando a ordem de chegada dos candidatos.